



ПРОКУРАТУРА  
АЛАРСКОГО РАЙОНА

**ИНФОРМИРУЕТ:**

**Уважаемые жители Аларского района!**

Прокуратурой Аларского района уделяется пристальное внимание соблюдению государственными и муниципальными служащими требования антикоррупционного законодательства, профилактике коррупционных преступлений среди населения.

Как и прежде, особое опасение вызывает совершение коррупционных правонарушений и преступлений должностными лицами подведомственных учреждений района.

В 2022 году на территории Аларского района зафиксирован один факт покушения на дачу взятки должностному лицу органов полиции за непривлечение к административной ответственности.

Искоренение причин и условий, порождающих коррупцию, являющуюся препятствием устойчивому развитию государства и реализации стратегических национальных приоритетов, является одной из главных задач всех органов власти, также оно невозможно без активного участия общества.

Одним из основных средств противодействия коррупции является институт юридической ответственности.

Выделяется четыре вида ответственности граждан за совершение коррупционных правонарушений - это уголовная, административная, гражданско-правовая и дисциплинарная.

Уголовная ответственность за совершение коррупционных преступлений предусмотрена различными статьями уголовного кодекса. Так, коррупционным преступлением может быть хищение, растрата вверенного имущества, превышение и злоупотребление должностными полномочиями, служебный подлог, при этом наиболее распространенным и опасным коррупционным преступлением является **взятничество**. Оно посягает на основы государственной власти, нарушает нормальную управленческую деятельность государственных и муниципальных органов и учреждений, подрывает их авторитет, деформирует правосознание граждан, создавая у них представление о возможности удовлетворения личных и коллективных интересов путем подкупа должностных лиц, препятствует конкуренции, затрудняет экономическое развитие государства, региона и отдельно взятого района.

О любых проявлениях коррупции просим граждан незамедлительно сообщать в прокуратуру Аларского района и отдел полиции

Помните, что за совершение коррупционных преступлений предусмотрена ответственность!

07.04.2023